
ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO
DIA ONZE DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS,

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 19:00
(dezenove) horas, no recinto da Câmara Municipal de Parari, situada à Rua
Euclides Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, reuniu-se, em sessão
ordinária, os parlamentares: Adilson Ferraz Bezerra, Fabiana de Farias Lucena
Souza, José Alves de Brito Sobrinho, Joanderson Farias de Souza, Jocelio Carlos
dos Santos, Leônio Targino da Silva, Levi Queiroz, Marizelia Costa de Farias e
Wvagner Farias Ribeiro, em seguida, o Sr. presidente, Joanderson Farias de
Souza, deu, em virtude da existência de quórum legal, por aberta a 18ª sessão
ordinária procedendo-se, em ato subsequente, a realização da chamada nominal
dos vereadores que, por sua vez, fora realizada pelo vereador Wvagner Farias
Ribeiro, ocasião em que se constatou a presença dos parlamentares acima
descritos. Prosseguindo a sessão, o Sr. presidente submeteu a ata à votação, que
restou aprovada por unanimidade dos votos. Em seguida, o Sr. Presidente deu por
aberta a ordem do dia que constava as seguintes matérias: Projeto de Lei nº
08/2026 de autoria do Poder Executivo, cujo texto autoriza o Poder Executivo
Municipal a adquirir, por compra, imóvel urbano para fins de interesse público.
Após a leitura da matéria, nesta oportunidade, o advogado da Casa Dr. Caio
Filipe Guedes Queiroz realizou a explicação jurídica do tema e em seguida, o Sr.
vereador Levi Queiroz fez o uso da palavra procurando entender mais sobre o
projeto, dando continuidade, o Sr. Presidente submeteu a votação o referido
projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava também o Projeto de
Lei nº 01/2026 de autoria do Vereador Joanderson Farias de Souza, cujo texto
institui o Programa Municipal de Apoio à mulher em situação de violência no
âmbito do Município de Parari-PB, denominado Lei Parari por Elas e dá outras
providências. Após a leitura da matéria, nesta oportunidade, o Sr. Presidente
Joanderson Farias de Souza retratou o objetivo do projeto e pediu a colaboração
dos colegas Vereadores, para a votação desta Lei que é de extrema importância
para as Mulheres, em seguida fez o uso da palavra o Vereador Levi Queiroz a
qual parabenizou o presidente Joanderson Farias pela iniciativa de tal projeto e
deixou claro o quanto essa lei será importante nos dias atuais, também, se
disponibilizou a ajudar todas aquelas mulheres que passam por momentos
difíceis e precisam de apoio. Dando continuidade, o Sr. Presidente submeteu a
votação o referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava ainda
o Projeto de Decreto nº 04/2026 de autoria do Vereador Levi Queiroz, o qual
concedeu aMARLETE DE QUEIROZ, a medalha de honra ao mérito “Prefeito
Jairo Aires Caluête” em reconhecimento a sua contribuição no Município de
Parari-PB. Realizada leitura e defesa, na oportunidade, fez o uso da palavra o
vereador Joanderson Farias de Souza, que destacou o ótimo serviço prestado por
Ela na Saúde do Município. Dando continuidade, o Sr. Presidente submeteu a



votação o referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava
também o Projeto de Decreto nº 05/2026 de autoria do Vereador Adilson Ferraz
Bizerra, cujo texto concedeu o título de cidadão Parariense a EDUARDO
ROGÉRIO BRITO ARAÚJO, dando continuidade, constava ainda o Projeto
de Decreto nº 06/2026 de autoria do Vereador Adilson Ferraz Bizerra, cujo texto
concedeu o título de cidadão parariense a RUBENILDO CAMPOS DA SILVA,
seguindo, constava também o Projeto de Decreto nº 07/2026 de autoria do
Vereador Adilson Ferraz Bizerra, cujo texto concedeu o título de cidadão
parariense a MARTA RAQUEL FERREIRA XAVIER, o Projeto de Decreto
nº 08/2026 também de autoria do vereador Adilson Ferraz Bizerra, concedeu a
LUCLECIO DE FARIAS QUEIROZ, a medalha de honra ao mérito “Prefeito
Jairo Aires Caluête” pela sua contribuição no Município de Parari-PB, constava
ainda o Projeto de Decreto nº 09/2026 de autoria do Vereador Adilson Ferraz
Bizerra, a qual concedeu a INÁCIO ROMÃO DOS SANTOS NETO, a
medalha de honra ao mérito “Prefeito Jairo Aires Caluête” pela sua contribuição
no Município de parari-PB, dando continuidade o Projeto de Decreto nº
10/2026 de autoria do Vereador Adilson Ferraz Bizerra, a qual concedeu a ANA
MARIA LOPES DA SILVA SANTOS, o título de cidadão parariense, ainda de
autoria do Vereador Adilson Ferraz Bizerra, constava também o Projeto de
Decreto nº 11/2026, a qual concedeu a WILDEMBERG LIMA VILAR, a
medalha de honra ao mérito “Prefeito Jairo Aires Caluête” pela sua contribuição
no Município de Parari-PB. Constava ainda o Projeto de Decreto nº 12/2026,
onde concedeu a FÁBIO JÚNIOR FERREIRA CAVALCANTE, a medalha
de honra ao mérito “Prefeito Jairo Aires Caluête” pela sua contribuição no
Município de Parari-PB. Realizada leitura e defesa, o Sr. Presidente submeteu a
votação em bloco de cinco a doze dos referidos projetos que restaram aprovados
por unanimidade. Constava ainda o Projeto de Decreto nº 13/2026, de autoria
do vereador Wvagner Farias Ribeiro, onde concedeu a JOSÉ MÁRIO GOMES
FERNANDES, a medalha de honra ao mérito “Prefeito Jairo Aires Caluête” pela
sua contribuição no Município de Parari-PB. Realizada leitura e defesa, o Sr.
Presidente submeteu a votação o referido projeto que restou aprovado por
unanimidade. Constava também a Indicação 02/2026 de autoria do vereador
wvagner Farias Ribeiro, cuja matéria tratava cerca da construção de uma
passagem molhada na comunidade da Serrota em um corredor próximo a
residência de Tião de Benigno. Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr.
presidente submeteu a matéria a votação que restou aprovada por unanimidade.
Em seguida, fora iniciado o tema livre e dele fez uso da palavra o vereador
Joanderson Farias a qual prestou a sua homenagem dedicada ao Dia Internacional
das Mulheres e convidou a palestrante do dia Dr. Camila, dando continuidade,
Ela cumprimentou a todos que estavam presentes e ressaltou a honra de estar de
volta nesta Casa Legislativa, em sua palestra, Dr. Camila deixou claro a
importância desse mês de Março e comentou o quanto é crucial o apoio e o
incentivo masculino para com as mulheres, para finalizar parabenizou a todas as



mulheres por continuarem todos os dias na sua luta e parabenizou também pelo
projeto. Com isso, fez o uso da palrava o Sr. presidente Joanderson farias,
agradecendo a Dr. Camila por ter aceitado o convite de vim até esta Casa e por
toda a disponibilidade. Por fim, o presidente, ao observar não haver mais nada a
ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu o ato por encerrado que, para
constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada pela mesa diretora.
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